

花儿驿站



我眼中的我

邹佳源,今年12岁,是一名品学兼优、全面发展的学生,声乐、钢琴、竹笛都达到十级水平,曾经被评为青岛市三好学生、市南区优秀学生干部。

澳大利亚的牧场

青岛59中 初一四班 邹佳源

在“考拉”的召唤下,今年暑假我踏上了赴澳大利亚的游学历程。在澳大利亚的半个月里,给我留下深刻印象的不是著名的悉尼歌剧院,不是世界一流的威尔士大学,而是那美丽和谐的乡村牧场。

我们在清早到达牧场,一眼望不到边的草地让人心情好得不得了,清晨的太阳远远地挂在天边,柔柔的阳光洒满牧场的各个角落,好像给绿绿的草地镀上了一层薄薄的金。天空像刚刚水洗过似的,干净、湛蓝,朵朵白云组成各种奇异的形

状,镶嵌在蓝天中,再加上远处的羊群,近处的牛马,景色根本就像一幅美丽的油画,而我就在画中。

农场里的好多动物也是画中的主角,热情的农场主让我们与动物们亲密接触,开始我还有点害怕,当大眼睛的美女羊驼,优雅地从我手中取食,柔软的舌头舔过我的手心,我的心也一下子柔软起来,害怕也一下子被抛到了脑后,不避人类,和谐相处,多好啊。

而当我在异国的农场里骑马时,那帅气的镜头可永远定格在了我的心中:

我骑在一匹大黑马上,自己拉着缰绳,马一颠一颠地小跑着,我的长头发随风飘逸,一侧头,竟然发现一道彩虹挂在半空,太美了!可惜没有拍下照片呀!

农场的晚餐是地地道道的“自助餐”,我们把生面团一圈圈绕在新砍下的树枝头上,举在炭火上烤熟,然后把它从树枝上取下来,再在树枝留下的圆孔中填满蜂蜜,咬上一口,立刻,麦香、蜜甜、还有树枝的味道再加上松软的口感,人间美味呀。晚饭吃得太饱,我不得不到屋外溜达消食,不经意一抬头,

哇,漫天的星星,真的像儿歌中唱的一样“一闪一闪亮晶晶”。

在农场呆了一天多,走的时候真是恋恋不舍,返程的车上,回首望去,那一望无际的草原牧场上,那从容吃草的牛羊,那马背上向我们挥手告别的农场主……这不就是我们所崇尚的人与自然“和谐”相处的最美好的画面么?我决定了,回国后我要做一个坚定地环保志愿者和动物保护志愿者,我要努力让中国的蓝天也这样蓝,草地也这样绿,夜空也这样群星闪耀……

征文启事

齐鲁晚报(今日青岛)专刊全面改版,新增“花儿驿站”学生作文专版,现面向青岛市广大中小学生(含高中生、职高生)征集优秀习作,欢迎有写作特长或爱好的同学投稿。

投稿注意事项:

- 一、稿件题材、体裁不限,字数限800字以内;
- 二、主题明确,语言生动,具有一定的思想性;
- 三、无错别字;
- 四、严禁抄袭;
- 五、可由学校老师统一推荐,也可自行投稿;
- 六、投稿者请注明学校、班级、姓名,并附百字以内个人简历和1寸照片一张;
- 七、作文专版每季度将评选一、二、三等奖数名,并颁发证书;
- 八、投稿邮箱:jqdzk@163.com

咨询电话:0532-68872805

编辑:于健

齐鲁晚报(今日青岛)

编辑部



我眼中的我

我叫李晓洲,来自青岛朝城路小学六年级四班。

畅游澳洲黄金海岸

青岛朝城路小学 六年级四班 李晓洲

美丽的黄金海岸展示出所有澳洲人最向往的生活方式。这里有绵长的冲浪海滩,茂盛的热带雨林,还有世界著名的的主题公园和令人神往的景致,环境。今天我终于来到了这里。

当我们踏出机舱,湛蓝的天空和清新的空气一下扑面而来。进入机场,我惊讶地发现,虽说是黄金海岸的旅游旺季,但是并没有人入往的热闹景象。原来,澳大利亚地域宽广,比中国小不了多少,人口却只相当于上海的人口数量,即使加上来自国外的旅行者,人也不多,人们可以更自如地度

假、游玩。

傍晚,我从阳台向外眺望,美丽的海滩就在眼前。房屋大多都是低矮的,形态各异,每座房子都有大小不同的草坪,在绿树的包围中一点也不显拥挤,果然是迥然不同的风貌。

第二天,我们驱车前往热带雨林。野生动物区里的袋鼠、考拉、巨型蜥蜴、大蜘蛛等都是生活在澳洲的动物。我们遇到了一群在草地上休息的袋鼠,它们有的在眯着眼打盹儿,有的在悠闲地吃草,有的在蹦蹦跳跳地和同伴玩耍。我从草地上抓了一

把草,接近一只我喜欢的袋鼠,将草喂给它吃。袋鼠先是小心翼翼地用鼻子嗅了,然后悠然自得地吃了起来。旁边一个欧洲女孩送了我一把袋鼠饲料,我赶忙送到这小东西面前,它兴奋极了,用小爪子一下子拉住我的手,迫不及待地大嚼。我开心极了,原来这才是它最爱的美味啊!我摸了摸它的小脑袋,它用闪亮的小眼睛看着我像在说:“谢谢!”

来到黄金海岸度假,我们又怎能错过被称为冲浪者天堂的海滩呢?第三天一早,我便和新认识的小伙伴班尼和米雪儿,

来到离酒店不远的海滩玩耍。我们赤脚走在海滩上,干净、细腻沙子在阳光的照耀下发出金色的光芒。海水湛蓝、清澈,海岸线绵延着伸向远方。站在沙滩上向远方的海面眺望,海平面和天空融为一体,波光粼粼,令人目眩神迷。随着涨潮海浪越来越高,许多拿着冲浪板的冲浪爱好者陆续来到海滩,他们像一只海豚在浪花里穿梭着,这里不愧被誉为“冲浪者天堂”啊!

我们在黄金海岸尽情玩了三天,便要启程了,黄金海岸之旅将成为我终生难忘的记忆。



我眼中的我

姚子浩,男,11岁,来自青岛宁夏路小学六年级一班。

愉快的马尔代夫之行

青岛65中 初三二班 徐嘉凯

7月23日,是我们去马尔代夫的日子。很久以前在电视上看到了马尔代夫的介绍就对它有了好印象,当时我想如果能到那里就好了,没想到那时的美梦竟然变成了现实。

飞机降广州休整,又经过了4小时,我们飞到了马尔代夫。

晚上我们决定去海边散步。走出宾馆便是一望无际的大海了,马尔代夫是由几百个岛屿组成的,一个岛上只有一个度假酒店,它们的总面积还没

有青岛市区大,所以到这里来旅游的人很少,很舒服。这时你抬头望去,你会感觉是在做梦。满天的星星密密麻麻的,一点空隙都没有。天上呈现出深蓝的夜空,美丽极了!

第二天,我们到了海里,在比较浅的地方,我们看见了一些珊瑚群,而且还有许许多多的鱼。这是我第一次在海里看见鱼(不算浅海,因为我没去过深海),还都很漂亮。我们看见了很多的珊瑚礁。

次日,我们首先奔向第

一站——蓝色珊瑚礁。这里景色还不错吧。没有给我留下太深的印象。然后奔第二站——无人沙岛。这个岛总共才几百平方米不到。在这里,我还发现了岛上仅有的一只海星,不过根据马尔代夫法律,我只能将他放生(马尔代夫有严格的动物保护法)。然后我们在这里拍了几张照片,就上了水上飞机,飞机里面很热,让人很晕,很难受。最后,我们去了渔人村。那里的风景也很不错。

马上,我们再次回到

卡尼岛。十多天里,我们还去了天堂岛、泰姬岛、满月岛、拉古娜岛等。拉古娜岛景色最美,有世界上最棒的沙滩之称。不过拉古娜的房间设施、服务、伙食都不如天堂岛。

离岛之前,我们拍了几张照片作为纪念,然后恋恋不舍地离开了卡尼岛,直奔马累机场。

与去时不同的是,这次回青岛时,一架航班都没有延误,跟去时形成了鲜明的对比。我还第一次在飞机上看见了日出。



我眼中的我

大家好,我是徐嘉凯。我学习不错,对体育和娱乐也很感兴趣,NBA和欧洲足坛的新闻三句不离嘴,C罗、圣卡西和詹姆斯是我的偶像。李玉刚出了新专辑,我也是第一个知道!这就是我,一个正在向目标进发的人!

韩国之旅

青岛宁夏路小学 六年级一班 姚子浩

提到泡菜,拌饭和海带汤你会想到什么?没错,你就会想到韩国。今年夏天,我和爸爸妈妈一起去了韩国的济州岛。

济州岛四面环海,因为风景秀丽海水清澈被评为亚洲的夏威夷,气候和青岛一样潮湿。我们去了风景如画的日出峰、汉拿山、天地渊瀑布,还去了亚洲历史最悠久的个人汽车博物馆,在那里我还考了一张国际驾照。太开心了!其中令我印象最深的是日出峰和济州岛的海。

日出峰是大约五千多年前,浅海中的水成火山爆发而形成的典型的凝灰丘日出峰,又被称为太阳升起的地方,它就像一座古城堡,耸立在济州岛的东部海岸。日出峰的面积是1,688Km²,高270码,喷口直径600米,远看像一把煮牛奶的锅,山上百花齐放,喷火口上竟然长满了绿油油的小草,就像是给火山口涂上绿色的油漆一样,非常神奇,令我印象深刻。

济州岛的海水清澈见底,在海水里低头看到自己的脚是如此清晰,海滩上没有半点垃圾,在阳光的沐浴下陶醉在这迷人的海滩上。比起青岛的海边那真是天壤之别啊!我们的海远没有韩国的清澈,沙滩远没有韩国的干净。这是为什么呢?我陷入了沉思……作为少年的我们又能为此做些什么呢?

韩国游记

青岛28中 初三五班 宗彤彤

7月30日,我怀着激动的心情参加了为期5天的“中国青少年韩国历史之旅”,开启了美妙的韩国之行。

清晨,我们迎来了韩国东豆川高中的哥哥姐姐们,我身边坐着一个有着飘逸长发的韩国姐姐,我连忙向她招招手,用半生的韩文向她打招呼:“阿娘哈撒哟!我叫宗彤彤,来自青岛,咱俩交个朋友吧!”她的眼睛一亮,嘴角微微上扬,唇瓣一合:“你好!”她的发音并不标准,但还是一字一句认真地执着地说着:“我叫白真珠,是中文系的,但中文不好,请多指教!”她握住了我的手,

手,我俩相视一笑。

我们一起来到充满古色古香的韩国民俗村。穿越历史的浩瀚海洋,茅草屋、家禽家畜、李王朝时的“衙门”、百姓的简陋房屋、店铺作坊等,身临其境,我仿佛触摸到历史的印记。突然,锣鼓隆隆,叫声连连,精彩纷呈的韩国非物质文化遗产表演开始了!只见男演员们身穿古代的蓝袍白褂,步伐整齐地朝我们缓缓走来,乌帽上的花球丝带也随着节拍扭动起来,步子时而快如雨,时而轻如燕……“哇!好棒啊!”我使劲鼓掌。“他们的表演very good!”白真珠也竖起

大拇指。

下午的时间真是太Happy了!我们来到韩国最大的顶尖游乐场——爱宝乐园。映入眼帘的是超快感的尖端游乐设施,妙趣横生的野生动物园……童话般的天真浪漫,华丽缤纷。

最惊险的要数穿越亚马逊原始森林大漂流了。大家坐在一个圆形的转盘船上,穿上防水套。船时而旋转,时而摇晃,时而被卷入漩涡,激起了大片大片的水花,有几次水花竟窜进了我的裤子里。“啊!”我一慌张,船又横冲直撞,剧烈地左右摇摆起来,引得周围同学尖叫声一片。“别

怕!”只见白真珠在旁边的船上向我打起“V”的手势,她的嘴角含着笑,眼睛里流露出鼓励和信任的目光。漂流结束后,我俩一起去玩迷你小探险,看3D魔幻电影,坐小碰碰车……简直HOLD不住了!而她一直伴在我的身边,脸上那两个小酒窝也不时调皮地钻出来,整个人显得更加活泼可爱。

分别时我俩恋恋不舍,互相留下了联系方式。她微微低着头,眉头轻锁:“我们还会再见面吗?”“嗯,会的,欢迎你以后来青岛玩!”眼泪滑下的那一刻,我们紧紧拥抱在一起。



我眼中的我

宗彤彤,喜欢国画、素描、写作。国画两次荣获全国中小学生绘画、书法作品比赛一等奖。国画九级,素描八级,曾在报刊发表十多篇文章并获奖。